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1. Αν A είναι n × n πίνακας, αποδείξτε ότι | − A| = (−1)n|A| και, γενικά, |λ · A| = λn|A| για
κάθε αριθμό λ.

2. 'Ενας πίνακας A λέγεται αντισυμμετρικός αν AT = −A. Αποδείξτε ότι κάθε αντισυμμε-
τρικός n × n πίνακας, με n περιττό, έχει μηδενική ορίζουσα.

3. Υπολογίσετε τις ορίζουσες∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
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4. 'Εστω n ≥ 2 και ο n × n πίνακας A με (A)i j = i · j. Αποδείξτε ότι |A| = 0.

5. 'Εστω n ≥ 3 και ο n × n πίνακας A με (A)i j = i + j. Αποδείξτε ότι |A| = 0.

6. 'Εστω 3 × 3 πίνακας A με |A| = 6. Συμβολίζομε τις γραμμές του A με r1, r2, r3. 'Εστω B
ο πίνακας με γραμμές r1 + r2, r2 + r3, r3 + r1. Υπολογίστε την ορίζουσα του B.

7. Αν ο n × n πίνακας A είναι αντιστρέψιμος, αποδείξτε ότι |A−1| = |A|−1
.

8. 'Εστω ότι οι n × n πίνακες A, B συνδέονται με τη σχέση B = M−1AM, όπου M είναι

αντιστρέψιμος n × n πίνακας. Αποδείξτε ότι |B| = |A|.

9. Υπολογίστε την παρακάτω ορίζουσα, δίχως να την αναπτύξετε, αλλά μόνο με χρήση

ιδιοτήτων των οριζουσών: ∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
1 + x1y1 1 + x1y2 1 + x1y3

1 + x2y1 1 + x2y2 1 + x2y3

1 + x3y1 1 + x3y2 1 + x3y3
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10. Υπολογίστε την παρακάτω ορίζουσα, δίχως να την αναπτύξετε, αλλά μετασχηματίζο-

ντάς την σε ορίζουσα τριγωνικού πίνακα:∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
a a a a
a b b b
a b c c
a b c d
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